

秋兰飘香，天高气爽。九月的孔孟大地上，阵阵儒韵颂音在曲阜大成殿的上空回荡，一年一度的文化盛宴拉开大幕。

尼山脚下的朗朗书声萦绕着杏坛，化作千古之音，洒向世界。参天的柏松、金黄的瓦当、万仞宫墙上响起的钟声，这里的每个角落，都仿佛穿越回2500多年前。

2500多年前的孔子心中有一片圣洁的天地，他孜孜以求的是天下为公，讲信修睦。他主张从调适自我、完善人格出发，以和睦家庭，均衡社会，平治天下。儒家思想为中国构筑了精致的精神家园，也正为构建“人类命运共同体”提供着“中国智慧”。

一年一度的中国(曲阜)国际孔子文化节开幕，儒学思想再一次以崭新的儒家风姿呈现在世人面前。万千中华优秀传统文化的继承者与传承者，正心怀对先师孔子的敬仰，在大成殿前将“中国故事”传递向世界。

中国好故事，儒家文化的新表达。无论时代如何快速发展，我们都不能忘记中华文化的血脉所在，我们应努力从中华优秀传统文化中去汲取力量，用与时代同步的表达方式，讲好属于东方大国的美好故事，让尼山之音传播得更远、更美妙。



# 尼山之音

2017中国(曲阜)国际孔子文化节

特刊

2017年9月27日 星期三

T01—T32 C01—C16

策划:黄广华 马辉 统筹:汪泷  
编辑:曾现金 封面设计/组版:李腾 校对:孟杰